
2019年度
卒業生アンケート集計結果

本アンケートは、2019年度卒業生（秋季を含む）923名を対象に実施
し、792名（回収率85.8％）の回答に基づいた集計結果です。



大学入学前に、大学
教育にあなたが求め
ていたものは何でし
たか。
（複数選択可）

3.7%

32.0%

12.1%

7.4%

21.4%

2.8%

11.6%

8.5%

0.5%

3.8%

30.7%

10.0%

6.9%

24.9%

2.2%

12.5%

8.1%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１．真理を探究する

２．専門的知識や技術を習得する

３．豊かな教養を身につける

４．資格を取る

５．学歴を得る

６．課外活動をする

７．友人をつくる

８．青春をエンジョイする

９．その他
2019

2018

総回答数 1492



日本工業大学に入学
して、あなたが大学
教育に求めていたも
のが満たされました
か。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．十分満たされた

２．ある程度満たされた

３．どちらとも言えない

４．あまり満たされなかった

５．全然満たされなかった

回答なし
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総回答数 694



専門科目の満足度を
お答えください。

■数学系科目

総回答数 694
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専門科目の満足度を
お答えください。

■物理・化学系科目

総回答数 694
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専門科目の満足度を
お答えください。

■講義科目

総回答数 694
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卒業研究・計画など
の満足度をお答えく
ださい。

■卒業研究・計画の
成果について

総回答数 694
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卒業研究・計画に取
り組んだ結果、どう
でしたか。
（複数選択可）
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0% 5% 10% 15% 20%

１．問題解決の方法論を勉強できた

２．講義では学べなかった知識、

スキルを学ぶことができた

３．自主的に仕事を進めるやり方が

身に付いた

４．文献の読み方、集め方を学んだ

５．発表の仕方を学んだ

６．グループ活動の勉強になった

７．自分の手で新しいものを作り

出す面白さを経験した

８．小さくともこれ迄にない

発見や創造の楽しさを実感した

９．優れた研究に関わることが

できた

１０．研究がどのようなものか

分かった

11.その他

2019

2018

総回答数 1910



日本工業大学の教育
について伺います。

■実験実習設備の満
足度

総回答数 694
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日本工業大学の教育
について伺います。

■総合的な満足度

総回答数 694
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シラバスは利用しま
したか。
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大いに利用した

ある程度利用した

どちらとも言えない

あまり利用しなかった

全く利用しなかった

回答なし
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2019
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総回答数 694



日本工業大学での
キャンパスライフに
ついて感想を伺いま
す。
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十分満足

まあまあ満足

どちらとも言えない

あまり満足ではない

全く満足できなかった

回答なし
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総回答数 694



進路を就職にした方
に伺います。

その企業・組織を選
んだ理由は何です
か。
（複数選択可）
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1.やりたいことができる

企業だから

2.専門性、ノウハウが

身に付くから

3.知名度や安定度が高く、

待遇が良いから

4.自分の能力が発揮できる

ベンチャー企業だから

5.日本工業大学で培われた

能力が発揮できるから

6.転職、独立に役立つから

7.成り行きで何となく

8.その他
2019

2018

総回答数 926



進路を大学院進学に
した方に伺います。

大学院に進学する理
由は何ですか。
（複数選択可）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.将来研究者になりたいから

2.博士課程への進学を

考えているから

3.専門的能力をいっそう

高めたいから

4.修士号を取っておくと

就職に有利だから

5.就職できなかったから

6.その他
2019
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総回答数 97



あなたが日本工業大
学で身に付けた能
力、得た財産は何で
すか。
（複数選択可）
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1.情報を収集・

発信する能力

2.工学的現象を

分析する能力

3.新製品を開発

する能力

4.組織の中で問題を

発見し、解決する能力

5.人脈

6.外国語能力

7.その他
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2018

総回答数 1244
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